

黄南报

2019年10月25日 星期五
农历己亥年九月廿七

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1185 期 2019 年第 42 期



州委理论学习中心组召开“不忘初心 牢记使命”主题教育第二次专题研讨会

本报讯 10月21日,黄南州委理论学习中心组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次专题研讨会,全州副厅级以上领导干部、各县委书记以及州直各单位主要负责同志参加会议。会议邀请省委第二巡回指导组领导莅会指导。

研讨会上,李加才让、李学军、尕玛措、蒋明宽、周加才让、更太、韩福祥围绕“发扬斗争精神、增强斗争本领,做攻坚克难的排头兵”主题作研讨发言,州委中心组其他成员书面提交发言材料。大家紧密结合主题教育中的调研情况,联系自身思想和工作实际,对标问题短板,畅谈体会感悟,交流调研成果,提出思路举措。

省委第二巡回指导组组长任正德对研讨会发言情况进行点评。他指出,黄南州主题教育第二次专题研讨认真学习领会习近平总书记在中

央党校中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,紧扣研讨专题,紧贴工作实际,深刻剖析原因症结,深化工作思路举措,为破解难题、改进工作奠定了坚实的思想基础。全州要结合省委主题教育领导小组制定的贯彻落实陈希、冯健身同志讲话精神措施,聚焦主题教育中的不良倾向和需要注意的问题,突出重点对象、突出学悟践行,持续推动主题教育走深走实。一是进一步增强责任感使命感,不折不扣落实中央省委部署要求,切实增强抓好主题教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉。二是进一步聚焦主题主线,突出学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的根本任务,丰富学习形式,充分利用资源,总结推广主题教育中的有效做法和成功经验。三是进一步抓好问题整改,明确

主攻方向,想方设法解决,采取项目化推进的方式,责任到人、限时攻坚。四是进一步加强分类指导,区分不同领域,把握各自着力点,形成若干任务清单,推动主题教育细化具体化。五是进一步压实主体责任,抓好关键层级,深化督促指导,加强统筹协调,防止形式主义、官僚主义。六是进一步加强督促指导,建立健全“六必审”清单,运用多种方式,加大提示提醒,推动主题教育各项工作高质量完成。

会议指出,州委理论学习中心组高度重视主题教育,针对工作中遇到的难题、困惑,深入基层寻求推动工作、破解难题的办法,征求群众意见建议,查找工作短板弱项,提出了务实管用的举措和思路,专题研讨呈现领会深刻、思考深刻、剖析深刻、谋划深刻等特点。与会同志要扎

实做好调研成果转化,深化完善调研报告,梳理检视分管领域工作,列出清单、落实责任,排出时限、全面整改,进一步把调研成果转化为攻坚克难的具体行动,不断提升为民解难事、办实事的能力水平,推动各项工作再上新台阶。

会议强调,要结合主题教育,努力在四个方面下功夫、出实招、见成效。一是加深理论学习,提高斗争意识。严格贯彻落实党中央和省委关于开展第二批主题教育工作的要求部署,瞄准调研过程中发现的差距,持续在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫、作表率,不断提升自身理论水平和运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力,不断深化对党的初心和使命的认识,切实打通信仰信念信心的“清泉”。 (下转2版)



我州积极推进公务用车制度改革,出台了《黄南州公务用车制度改革实施方案》。10月17日,黄南州公务用车制度改革工作全面启动。10月24日,按照中央和省上要求的车辆保留比例,黄南州公务用车制度改革领导小组对取消的81辆公务用车进行了集中封存。改革后,州直机关共保留各类车辆198辆,保留比例为70.97%。图为封存现场。 记者 关却才 摄

泽库县举办“问政泽库”活动

详见2版

藏区“80后”“格桑花”扶贫记

详见3版

向贫困亮剑 朝小康迈进

详见4版

秋染麦秀叶半黄

详见5版

两代芳华延续传承不变的司法情怀

详见8版

责编 / 马芝芬 排版 / 项青尖措

汲取榜样力量 激发前进动力

——《榜样4》在我州党员干部群众中引起强烈反响

本报讯(记者 马芝芬)10月21日晚8时,反映优秀共产党员和先进基层党组织典型事迹的专题节目《榜样4》,在中央电视台综合频道(CCTV-1)首播。我州各单位组织集中收看,并举行座谈会开展交流学习。机关单位、社区文化站、村委会、居民家中,党员干部群众认真收看,在生动的“不忘初心、牢记使命”主题教育

中,汲取榜样力量,激发前进动力。

该节目以“不忘初心、牢记使命”为主题,展示了张富清、李连成、黄文秀、唐真亚、李萌、陶耀达、叶培建和嫦娥四号工程党组织等先进个人和团队的模范事迹,通过典型事迹再现、嘉宾现场访谈,以及走上初心台,重温入党志愿书中的肺腑之言等形式,深刻

诠释了中国共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守,是“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要学习内容,也是开展党员教育的生动教材。

州总工会干部吴美伶在收看完《榜样4》后表示,《榜样4》为党员干部上了一堂生动的党员教育课, (下转2版)